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U svakom zadatku dato je vise odgovora, a treba zaokruziti broj ili brojeve ispred taénih odgovora. U jednom istom
. svi. U nekim zadacima ostavljena su prazna mesta za upisivanje

zadatku broj taénih odgovora moze biti 0,1,2,3,..

odgovora.

e Pri delenju polinoma x4+ 4x? — 5 sa ? — 1 nad R, koliénik je X , a ostatak je g
e Znokruziti brojeve ispred tvrdenja koja su taéna u svakoj Bulovoj algebri (B,+,-,0,1): ,
! 7y
) d'(a’) = a'a ) a'-a' =0 @) a-0 = (a) @1+a=0 SQ (a-b) = (a + 1)
: ;M ;9w . 2.1 _il=
e Ako je z € C, upisi nedostajuéi element u etvoroélanom skupu PA IT?’_—z_‘ “zE {e‘ls ,e'te, ¢ Tk ,e i }

5 — i

e Odrediti realni i imaginarni deo, moduo, argument, i konjugovani broj kompleksnog broja 2 = —
— boA - — »
Re(z) = , Im(z) = i |zl = WU , arg(z) = ae 1.-};.‘ ~N . Z=-5H+I
Iza oznake svake od datih relacija u skupu celih brojeva Z zaokruziti samo ona slova koja oznaéavaju $vojstvo
relacije koju ona poseduje: R- refleksivnost S- simetricnost A- antisimetricnost T- tranzitivnost, F- funkrtija._
<: fR'}\S(AIT.'F\ < R SG\,(T'E =g definisana sa z =5 y < 5|(z — y) : (RfS) AT F

o arg(e'?) = 2 argle™®") = || ,arg(3)= 0 ,z#0=>arg(lz’) = 0, arg(7e*) ="1-2l; arg(-3¢'7) = "'Jf'
e Zaokruziti brojeve ispred sirjektivnih funkcija:1) f: R - R, f(z) = 3:3:5{- 3 2) f:R-R, f(z)= -"":
3Qf:(—00,3]—>(—1,00), f(I):I2 (‘i)fR—)(U,W), f(I)=eI 5)IR—P(0,00), f(.':":):'(fm
. _Zemkruﬁiti broj (ili brojeve) ispred struktura koje su grupe.
1) (N, +) 2) (N,) @) (R, +) 4) (R,") 5) ({-1,1},) ©) ((0,00),)

e Zaokruziti broj (ili brojeve) ispred jednakosti koje su tacne u skupu kompleksnih brojeva:
1) 2z2=|21* R) Re(z) = 3(z - |2) ) Im(z) = 3(z +|2|) @) z1+z2=21+322 B) |21 + 22| = |21] + |22

— 3

6)zcR = z=2(-7)z]-zg=21-32(§) |21 - 22| = |z1] - |22|]@) 2 #0=> 27! = |2|72210) |z| =1 = 2!

e Ako su P i Q polinomi, P+ Q # 0idg(P)=2idg(Q) =2, tada je dg(PQ) e {4 }idg(P+ Q)€ {% 10}

. Akﬂjezl#w,zz#w,zl;éﬂizg#o,tadav;ﬂzi: 5
A) argz, = 8rg 2, & ﬁh = ﬁ';’-[ & 13k € R*)0z; = kOz,* ) arg(z) — w) = arf(z7 — w) ¢ ﬁ = za-;:_:i
8) (3k € RY)wzl = kwz & B2 = B2 @) (3k € RY)@3! = kwz} > arg(z) — w) = arg(zy — w)

:5) Mnozenjem kompleksnog broja realnim pozitivnim brojem argument se ne menja.
®) Brojevi iz C koji pripadaju istoj polupravoj koja ishodi iz koordinatnog pocetka imaju jednake argumente.

(7) Mnozenje broja z € C realnim brojem k je homotetija sa centrom (0, 0) i koeficijentom k tj. H, , (2).
o 1) {z|argz > 0} = {z|Im(2) > 0} UR" (2) {z|argz > 0} = {2|[m(z) > 0} \ {0}

@) {2 - § <argz < §} = {z|Re(z) > 0} @) {z| - 7 <argz < 7} = {z|R.(z) > 0} \ {0}
G) {z| - § < argz < §} = {2|Re(2) > 0} U {zilz > 0}6) {z| — 5 < argz < &} = {2|Re(z) > 0} U {zi|z < 0}

* Funkcija f: (-7, -§) — (-1, 712-) definisana sa f(z) = cosz je:
1) sirjektivna i nije injektivna 2) injektivna i nije sirjektivna 8) nije injektivna i nije sirjektivna@) bijektivna

e Funkcija f: (§,%) — (0,1] definisana sa f(x) = sinz je:
sirjektivna i nije injektivna 2) injektivna i nije sirjektivna@) nije injektivna i nije sirjektivna 4) bijektivna

. F‘unl.ccija S (5 )\ {3} — R definisana sa f(z) = tgz je:
(1) sirjektivna i nije injektivna 2) injektivna i nije sirjektivna 3)\ nije injektivna i nije sirjektivna )L,) bijektivna

{wlw € C A w? > 0}. Odrediti sve vrednosti ¢ € (—m,m] tako da je

* Neka je skup kompleksnih brojeva A =
.PC‘wEAZ&SV'BkOf)}O.QOE{Ob*.iE . }

o Neka je A = jl,?} i B = {1,2,3,4}. Odrediti broj elemenata slede¢ih skupova funkcija ako f 7 oznacava
rastucu funkciju f i f 2 oznacava neopadajuéu funkciju f:
{fIf :A— BY| = At UIf=A';¥B}’ = g, {f|f:A—>BAf/}|=_6.. |{f|f:BE>.B}|=A~’i_,

UIFB— Al =16, [(11: A3 )| = 2 [(1f:B— Ans2) = o, |17 425 BY| = 0.
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U svakom zadatku dato je vise odgovora, a treba zaokruziti tacne odgovore tj. slova ili brojeve ispred tacnih odgovora.
U jednom istom zadatku broj tacnih odgovora moze biti 0.1.2.3.. . . .svi. U nekim zadacima ostavljena su prazna mesta

za upisivanje odgovora.
e Neka su (a,b), (a,c) i (b, ¢) nezavisne uredene dvojke vektora prostora Vi neka je a + b+ ¢ # 0. Tada par
vektora (a + b + ¢, b + ¢) prostora V je: ‘1\1 uvek zavisan b’l nvek nezavisan ﬁ) nista od prethodnog

7 . — ” A 1 1 ITate 3 1ene tacke
e Za ravan a : z = 1 napisati jedan njen vektor normale i, = ( > , O . /4 )i koordinate jedne njene tacke

Al O, o, 4 )
Za koje vrednosti parametra a € R je sistem linearnih jednaéina 2x +y = 1 A 4 + ay = a nad poljem realnih

L]
brojeva: 1) neodreden: o= .2 2) odreden: O # < 3) kontradiktoran: .~
e Za vektore @ = (—2,1,2) i b= (1,4.8) izracunati: 1) |@] =_ 3 : 2) b = _:j _
8)a-2b= L4 -F V) 4)ab=_ 42  8)axb= (9189 6)cos {a.b)=_%3
e Koje su od sledecih uredenih n-torki zavisne u vektorskom prostoru R3: IQ (((), 0,1),(0,1,0),(1.0, [l))
2) ((1,0,0).(0,—1,0)) 3) ((0.0.1),(0,1,0).(1,0.0).(1.2.3)) @) ((1.1.1),(2.2.2).(3,3.3))
] 2 1 I 2 1 Iy
0 -1 2 ) 2 1 |
'[—11]-[ J=L1 1= ]o 1 1]=2 1 10|=-2 [.;.ZJ =L J
ool "o oo 2 2 00 ' e
e Matrice linearnih transformacija h(x) = 5z, f(x,y) = ¢ + 2y. g(e.y, 2) = (.2 — y) i s(r,y) = (3, y) sue

My, = L 5] My = U J M, :U J M, = lj [J

e Ispod svake matrice napisati broj koji predstavlja njen rang.

1 00 . -1 1 0 2 0 2 1 0 -1 s
2 31 H {: ‘?J 1 -1 { 24 }1 IQJ 0 02 0 0 0 0 [[2] [: :J
1 00 -1 0 - - 0 2 0 4 -1 0 1 o

e Neka je p: V — R3 definisana sa o(x1i + ;r.gf+ .r;;i:") = (x),r2,23) tj. p(T) = (F? f}. ;E?E). gde su (V,R, +.-) i
(]_R3. R, +, ) vektorski prostori slobodnih vektora i uredenih trojki. Da li je funkcija p: V — R?
1) linearna transformacija (2) injektivna 3) sirjektivna @) bijektivna (5) izomorfizam

LI RN

e Neka je M skup svih kvadratnih matrica ¢iji svi elementi su iz skupa realnih brojeva R. Tada je:

T

e Neka je M skup svih matrica ¢iji svi elementi su iz skupa realnih brojeva R. Tada je:
) rang: M — R 3) rang : M — N@) rang : M = NU {0} ¥ rang: M 'S NU {0} () rang : M X NU {0}

e Ako je f(0) = 0, tada funkcija f: 1) sigurno jeste linearna transformacija R‘) sigurno nije linearna trans-
formacija () moZze a ne mora biti linearna transformacija

® Neka je (a1,az,...,at) nezavisna u prostoru V, (cy, cs, . . ., cn) generatorna za prostor V i dimV = m. Tada je
’QmSkgn Nn<k<m BQngmgk @Dk<m<n ‘ﬁ)kgngm Bng-ngA-

® Neka je 7, vektor polozaja tacke M, |M]aj = £. Odrediti 7, u zavisnosti od Ty P 1€, ako je vektor j istog
pravca kao i vektor M N, a suprptnog smera od vektora M N. Ty = TL -\t
P

o Neka j(‘ {— torka vektora (b1, b, ..., b)) baza prostora V i neka je (dy,dy, ... dy) zavisna k— torka vektora.
Tada je: ‘Q k<t n E<k 3Q k=¢ éq E<k SQ >k (6) nista od prethodnog

¢ U vektorskom prostoru slobodnih vektora, trojka vektora (a, b, c) je:
uvek nezavisna, 1) uvek zavisna, @) nekad nezavisna a nekad zavisna. N nikad nezavisna

-3 -6

N [ g J hl [ "'; ] ©) [ _? ] X{ nista od navedenih

¢ Koji od vektora su karakteristiéni vektori za matricu [ . 5 ]?



